

外观设计体现品位
色彩选择张扬个性

“本本”消费 趋向时尚

近日,TCL电脑发布系列T23S笔记本电脑产品,其外壳上镶嵌了33颗水晶制品,并在转轴两端采用专门定制的大颗粒水晶侧扣。5月16日,联想集团河南分区在郑州发布了IdeaPad笔记本电脑,其中IdeaPad U110笔记本电脑外观采用了独特的蔓草纹设计。而在此前,绚丽多姿的光廊装饰带、时尚炫目的双屏显示等元素也在明基、华硕笔记本电脑上有所体现,笔记本电脑呈现出越来越明晰的个性化、时尚化特征。

晚报记者 冯刘克

外观设计寻求个性体现

在电脑市场上,由于上游厂商的垄断性,各个电脑厂商的产品在内在硬件配置方面面临着严重的同质化。联想集团河南分区笔记本产品经理张巍举例说:“比如电脑的核心硬件CPU,世界上只有intel和AMD两家厂商大量生产供货,每个电脑厂家都是用的同样的CPU,没有办法做出自己的差异化。”在张巍看来,作为一个品牌,需要表现出个性特征,如果没有办法在硬件配置上做出差异化,那么就要在外观设计上做出自己的特色。他说:“考虑周全、设计合理的外观不仅表现出用户的品位,体现了品牌的特色,还有实用效果。比如联想IdeaPad U110的蔓草纹可以赋予用户高贵、浪漫的使用感受,并可以达到避免指纹以及防滑的效果。”

“随着笔记本电脑市场竞争的日益激烈,挖掘细分市场进行精耕细作,已经成为电脑厂商实现市场份额突破的关键举措。许多厂商开始关注细分人群,比如女性消费群体、学生消费群体,这要求产品在外观设计上满足细分市场的个性化需求。女性对饰品有着超乎寻常的喜爱,T23S这样一款镶满施华洛世奇水晶的笔记本电脑无疑对她们有着极大诱惑力。”TCL电脑郑州办事处零售总监马玉龙谈到。

奢侈品成为普及品

目前,笔记本电脑以超越台式机的增长速度成为电脑市场上的主力产品,这为笔记本电脑的个性创新提供了市场条件。

“以前笔记本电脑销量不大的年代,一些厂商为了节省成本就共用了代工工厂的同一条流水线进行生产,就是一条产品流水线就能满足多家电脑厂商的生产需求,这就造成了许多品牌的笔记本电脑产品看起来千篇一律,如出一辙。”方正集团河南分公司笔记本销售经理马磊有着独特的看法,随着销量增多,笔记本电脑的生产量已经可以满足不同产品流水线的存在,同时,个性化需求也在增长,这就要求各个厂商要推出自己的个性化产品来满足已经变化的市场状况。

相对于普通产品,个性化产品意味着成本的提升。除了流水线调整的成本之外,饰品的加装也会造成价位的提升。据马玉龙介绍,TCL的水晶笔记本电脑要比同品牌同样配置的产品高出300~500元。马磊表示,方正R620笔记本电脑可以更换不同颜色的彩壳,一个彩壳的价格在200元左右。明基河南区销售代表王鹏认为,一些经典外观设计无法用价格来衡量,因为一些经典设计的产品往往产量较大,这就产生了集约效应,降低了单个电脑分摊的成本,比如明基的城市光廊系列和双屏产品价位就非常合理。



今年是奥运年,在市区的各大商场我们不难发现各种各样有关奥运主题的元素,就连戒指饰品也加入到奥运的行列。记者在丹尼斯人民路店、百盛购物广场的金饰区看到,充满纪念意义的经典奥运款式成了当仁不让的主角。

戒指流行风尚

经典奥运 VS 浪漫花朵

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

奥运经典 意味深刻

奥运元素注定是2008年戒指饰品中的流行线。设计师以pop art大胆夺目的创作灵感,通过源自奥运场馆、体育比赛的各种抽象线条,将“奥运”与天圆地方、男耕女织、永结同心、一路通行等美好寓意融合在一起。“中国印”、“北京2008”“五环”等常见奥运元素的运用在戒指饰品中恰当而不张扬。

在谢瑞麟TLS、金伯利、明牌等品牌的专柜内,记者发现,各大专柜开始以结婚对戒为主打产品,有一定结构组合的戒指很受关注,如两个人的戒指重叠起来可以出现某种形状等,以此加深两个人感情的纽带。

而设计成V形及S形的两款戒指,具有很好的流线效果,动感又时尚,同时以相同角度重叠,还可以使手指看起来更纤细。凹凸重叠的款式,真实感淋漓尽致,非常适合想体现个性的人。

“奥运会是中国百年一遇的盛会,结婚是一生一世的承诺,能够让两者完美结合,让我们的爱情更显弥足珍贵。”一对忙着试戴奥运款戒指的情侣这样告诉记者。

浪漫花朵 温馨永恒

花朵造型的戒指工艺中永恒的主题,代表女性轻柔清雅的花形戒指把女性的个性与柔美华贵融合得相得益彰,今夏,花朵的经典造型重新演绎,以不同的面貌和个性出现在时尚潮流中心,细致灵巧的做工勾勒出不同的花朵面貌。

“造型各异的花朵,营造出女孩子天生对美好事物的追求感。”销售人员介绍,今年的戒指造型仍以花朵为主题,但开始出现混搭风,包括材质混搭,贵金属与廉价材质混搭,色彩混搭,风格混搭等。打破了以前单一的纯色,在细节之处开始加入一些玫瑰金,突出这个时代的自我、个性和无所不能的风格,给人以时尚的冲突感。同时让色彩丰富起来,使戒指更有立体感。

记者发现,以优美的曲线环绕成清晨初绽的花朵,富有立体感的设计映衬出铂金的坚毅光泽,有镂空的花朵造型、有团簇的等等,无论是抽象的花朵还是具象的花朵,无一不体现出当今的时尚流行主线。将花朵作为造型,使之与肌肤完美贴近,有如女人在爱情中流露的自信和坚强。

挑选戒指四注意

选择戒指如同挑选衣服,只有与自己相配得宜,才能充分发挥它们的装饰效果。选购戒指一般须注意以下几点:

1.纤细的手指可佩戴各种各样的戒指,尤其是钻石戒指、玉戒或其他较大的珠宝戒指,能把柔嫩的玉指衬托得分外秀丽。短而扁平的手指,如选用鹅卵石戒指面,会增强其手指的细长感。青年人在选择订婚戒指时,更应注意指形的特征,手指长的多选择宽边的,手指短的多选用窄边的。

2.注意戒指的工艺质量

戒指的工艺质量的好坏,要看以下几个方面。

镀层:质量好的戒指镀层均匀、色泽和谐、密度细腻;质量差的戒指,颜色有明显差异。

造型:如果选择对称型的戒指,要注意戒指两面是否对称均匀、高低一致、厚薄相等。还有戒指的齿口要居中,宝石位置要平稳,宝石与托座要严密,间隙越小越好,托座的齿要光滑,位置要周正,四齿或八齿的话,齿距要基本相等。戒指的指轮必须圆整。

3.注意宝石的选择

主要从颜色、形状两方面来选择宝石。

颜色的选择:要根据每个人的心理和性别特点来挑喜爱的颜色。

形状的选择:蛋圆形、八角形、方形、长方形的宝石戒面的特点是大方、实用;鸡心形、马眼形、橄榄形、梨形的宝石戒面则显得别致。

4.注意戒指的尺寸大小

每个人的手指粗细不一,应“对号入座”,戒指的圈口大小要适中,不宜过松过紧,过松则戒指容易脱落或丢失,也容易因位置错位而造成戒指的图案或镶嵌宝石损坏。如戒指过紧会造成手指的局部血液循环不畅,影响身体的健康。一般来说,选择较大的宝石戒面的戒指时,可以挑圈口略小的死口戒指,以避免宝石因过大而倾侧。